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Dirección Postal
En Localidad, a Fecha de la carta,

Estimado/a responsable de Recursos Humanos:

Me pongo en contacto con usted tras haber tenido conocimiento de la oferta de empleo para un puesto de enfermería en Lugar y nombre de la empresa, publicada hace poco en Medio de publicación. 

He leído detenidamente la oferta y me alegra poder decir que cumplo con los requisitos y que me siento identificada con la filosofía de Nombre de la empresa. Por todo ello, he decidido presentarle mi candidatura al puesto ofrecido por medio de esta carta.

Durante los últimos Número de años años he desarrollado mi experiencia profesional como enfermera, asumiendo distintas responsabilidades como Ejemplos procurando no dejar de aprender nunca en cada nueva tarea asignada.

En el transcurso de la pandemia del coronavirus he conseguido Logros, y la magnitud de la emergencia sanitaria me permitió crecer profesionalmente más de lo que nunca pude imaginar que haría. 

Me consta que Nombre de la empresa es una institución muy bien valorada, tanto por los pacientes como por sus trabajadores, y ese es un motivo importante por el cual me interesaría formar parte de su plantilla.

Sería un placer poder concertar una reunión (bien en persona o en remoto) para conversar más en detalle sobre los requisitos y las características del puesto, así como para poder explicarle/s con mayor profundidad mi trayectoria profesional.

Sin otro particular, le agradezco su atención evaluando mi candidatura, confiando en volver a tener noticias pronto sobre usted.

Reciba un cordial saludo
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